ثانوية ماسينيسا المختلطة الخروب                           امتحان الثلاثي الثاني في العلوم الفيزيائية 
         السنوات الاول                                                  المدة :     ساعتان
          التمرين الأول :               4 ن                                                 RN
                 يتحرك جسم على مستو أفقي ( الشكل) 

                كيف تكون قيمة fr حتى تكون الحركة :   1) متسارعة        Fm                    fr
                                                          2) منتظمة 

                                                 3 ) متباطئة                   p
ما نوع هذا الاحتكاك  .. ما قيمة RN ( m =1 kg    Fm= 40 N   g = 9.8 N/kg )
التمرين الثاني : 6 ن 

 مركب غازي صيغته CXH2X كثافة بخاره بالنسبة للهواء 1.24 ,

               أوجد الكتلة المولية لهذا الغاز..

               ما هي صيغته الجزيئية 

               ما هي صيغته المفصلة. 

              أحسب كمية المادة لعينة حجمها V=30ml في شروط يكون قيها الحجم المولي يساوي 24l.     C : 12 g/mol    H ; 1 g/mol      
 الوضعية الإدماجية :  8 ن
 علي تقني سامي يعمل في مخبر للتحاليل الطبية في المستسقى الجامعي  بقسنطينة... قدمت لعلي عينتان من الدم لشخصين يشك في إصابتهما بداء السكري..اخدت العينتان صباحا قبل الإفطار..تحمل العينة الأولى الإشارة A  و تخمل الثانية الإشارة B ,  
 قام علي بإجراء التحاليل اللازمة فكانت نتائجها كالأتي :

  حجم كل عينة   V= 20ml              . كتلة السكر في العينة A  mA= 16 mg                       و في العينة B  mB= 80 mg             تركيز السكر المولي في دم الإنسان السليم :

3.9 .10-3 ≤  C  ≤  6.7.10-3   mol/l        الصيغة الجزيئية للسكر : C6H12O6  
المطلوب : 

1) أحسب الكتلة المولية للسكر .

احسب التركيز الكتلي للسكر في العينة الأولى
     استنتج التركيز المولي للسكر في العينة الأولى.

2) احسب التركيز الكتلي للسكر في العينة الثانية
استنتج التركيز المولي للسكر في العينة الثانية

3) هل الشخصان مريضان بالسكري؟ أحدهما ام كلاهما ؟ ما نوع المرض ؟..
                                                                                بالتوفيق
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